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The FCC may not conduct or sponsor a
collection of information unless it
displays a currently valid control
number. No person shall be subject to
any penalty for failing to comply with

a collection of information subject to the
PRA that does not display a valid Office
of Management and Budget (OMB)
control number.

DATES: Written PRA comments should
be submitted on or before March 13,
2023. If you anticipate that you will be
submitting comments, but find it
difficult to do so within the period of
time allowed by this notice, you should
advise the contact listed below as soon
as possible.

ADDRESSES: Direct all PRA comments to
Nicole Ongele, FCC, via email PRA@
fecc.gov and to nicole.ongele@fcc.gov.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
additional information about the
information collection, contact Nicole
Ongele, (202) 418-2991.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

OMB Control Number: 3060-0816.

Title: Local Telephone Competition
and Broadband Reporting, Report and
Order, FCC Form 477, (WC Docket No.
19-195, WC Docket No, 11-10, FCC 19—
79).

Form Number: FCC Form 477.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents: Business or other for-
profit entities; not-for-profit institutions;
and State, local, or Tribal governments.

Number of Respondents and
Responses: 3,400 respondents; 6,800
responses.

Estimated Time per Response: 289
hours (average).

Frequency of Response: Semi-annual
reporting requirement.

Obligation to Respond: Required to
obtain or retain benefits. Statutory
authority for this information collection
is contained in 47 U.S.C. 4(i), 201, 218—
220, 251-252, 271, 303(r), 332, and 403
of the Communications Act of 1934, as
amended, and in section 706 of the
Telecommunications Act of 1996, as
amended, codified in section 1302 of
the Broadband Data Improvement Act,
47 U.S.C. 1302.

Total Annual Burden: 1,965,200
hours.

Total Annual Cost: No cost.

Privacy Act Impact Assessment: No
impact(s).

Nature and Extent of Confidentiality:
The Commission will continue to allow
respondents to certify on the submission
interface that some subscribership data
contained in that submission are
privileged or confidential commercial or
financial information and that
disclosure of such information would

likely cause substantial harm to the
competitive position of the entity
making the submission. If the
Commission receives a request for, or
proposes to disclose such information,
the respondent would be required to
show, pursuant to Commission rules for
withholding from public inspection
information submitted to the
Commission, that the information in
question is entitled to confidential
treatment. We will retain our current
policies and procedures regarding the
protection of submitted FCC Form 477
data subject to confidential treatment,
including the use of only non-company
specific aggregates of subscribership
data in our published reports. Most of
the broadband deployment data
previously collected on Form 477 is
publicly available on the FCC’s website
at https://www.fcc.gov/general/
broadband-deployment-data-fcc-form-
477.

Needs and Uses: FCC Form 477
provides an understanding of broadband
and voice subscribership, and, through
its critical connection to the Broadband
Data Collection, the extent of broadband
availability. The understanding of
broadband subscribership and
availability provided by these data are
the foundation of the Commission’s
development of appropriate broadband
policies, and enable the Commission to
carry out its obligation under section
706 of the Telecommunications Act of
1996, as amended, to “determine
whether advanced telecommunications
capability is being deployed to all
Americans in a reasonable and timely
fashion.” In addition, the information
collected in Form 477 enhances the
Commission’s analysis and
understanding of the extent of voice
telephone services competition, which
in turn supports the Commission’s
efforts to open all telecommunications
markets to competition and to promote
innovation and investment by all
participants, including new entrants, as
required by the Telecommunications
Act of 1996.

The Commission staff uses the
information to advise the Commission
about the efficacy of its rules and
policies adopted to implement the
Telecommunications Act of 1996. The
data are necessary to evaluate the status
of local telecommunications
competition and broadband availability.
The Commission uses the data to
prepare reports that help inform
consumers and policy makers at the
federal and state level on the availability
and adoption of broadband services, as
well as on developments related to
competition in the voice telephone
services market. The Commission also

uses the data to support its analyses in
a variety of rulemaking proceedings
under the Communications Act,
including those related to fulfilling its
universal service mandate.

The Commission releases to the
public the broadband availability and
mobile voice availability data that it
began collecting in 2014 as a result of
the Order. This information is used by
consumers, federal and state
government agencies, analysts, and
others to determine broadband service
availability by provider, technology, and
speed.

Federal Communications Commission.
Marlene Dortch,

Secretary, Office of the Secretary.

[FR Doc. 2023-00521 Filed 1-11-23; 8:45 am]
BILLING CODE 6712-01-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Administration for Children and
Families

Submission for OMB Review; OCC
Data Collection for Tribal Annual
Report (OMB #0970-0430)

AGENCY: Office of Child Care,
Administration for Children and
Families, Department of Health and
Human Services.

ACTION: Request for public comments.

SUMMARY: The Administration for
Children and Families (ACF) is
requesting a three-year extension of the
form ACF-700 Tribal Annual Report
(OMB #0970-0430, Expiration date:
January 31, 2023. No changes are
proposed.

DATES: Comments due within 30 days of
publication. OMB must make a decision
about the collection of information
between 30 and 60 days after
publication of this document in the
Federal Register. Therefore, a comment
is best assured of having its full effect

if OMB receives it within 30 days of
publication.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function. You can also obtain
copies of the proposed collection of
information by emailing infocollection@
acf.hhs.gov. Identify all emailed
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requests by the title of the information
collection.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Description: On an annual basis,
Tribal Lead Agencies for the Child Care
and Development Fund (CCDF) are
required to submit aggregate
information on services provided via the
CCDF Tribal Annual Report, also known
as the ACF-700 report and offers the
Office of Child Care (OCC) a glimpse
into how CCDF program dollars are
being spent. The ACF-700 report

captures administrative data about the
number of families and children served.
The report also contains specific
questions that gather programmatic
information about Tribal quality
activities, coordination of activities with
other early childhood programs, use of
funds, technical assistance needs, use of
the Data Tracker software, and progress
toward identified goals. The data
derived from this report allows OCC to
generate and analyze aggregate
information, thereby giving OCC a more

ANNUAL BURDEN ESTIMATES

comprehensive understanding of Tribal
program activities more easily. The data
are essential for demonstrating the
accomplishments of Tribal child care
programs.

Respondents: Tribal Grantees
receiving CCDF funding. Tribes that
operate child care under Public Law
102—-477 Indian Employment, Training,
and Related Services Plan are exempt
from the ACF-700.

Total number Average
Instrument Oﬁteasl r;L:]rgte)ﬁtrs of responses | burden hours Totilot;t:;den burggguha:)lurs
P per respondent | per response
ACF=700 ....ccccovvveennenn. 141 (Tribes with small allocations) ................... 3 19 7,866 2,622
ACF-700 .....ccoovvevrenne 78 (Tribes with medium/large allocations) ........ 3 26 6,474 2,158

Estimated Total Annual Burden
Hours: 4,780.
Authority: 42 U.S.C. 9857.

John M. Sweet, Jr.,

ACF/OPRE Certifying Officer.

[FR Doc. 2023-00421 Filed 1-11-23; 8:45 am]
BILLING CODE 4184-43-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Administration for Children and
Families

Office of Management and Budget
(OMB) Expedited Review and Public
Comment: Revisions to Recordkeeping
To Mitigate the Spread of COVID-19 in
Head Start (OMB #: 0970-0583)

AGENCY: Office of Head Start;
Administration for Children and
Families; Department of Health and
Human Services.

ACTION: Request for public comments.

SUMMARY: The Office of Head Start,
Administration for Children and
Families (ACF), U.S. Department of

Health and Human Services, is
requesting expedited review from OMB
and inviting public comments on
revisions to the recordkeeping
requirements under Recordkeeping to
Mitigate the Spread of COVID-19 in
Head Start (OMB #: 0970-0583). A Final
Rule requires grant recipients to update
their program policies and procedures
to include an evidence-based COVID-19
mitigation policy developed in
consultation with their Health Services
Advisory Committee.

DATES: Comments due within 60 days of
publication. In compliance with the
requirements of the Paperwork
Reduction Act of 1995, ACF is soliciting
public comment on the specific aspects
of the information collection described
in this notice.

ADDRESSES: Copies of the proposed
collection of information can be
obtained and comments may be
submitted by emailing infocollection@
acf.hhs.gov. Identify all requests by the
title of the information collection:
Recordkeeping to Mitigate the Spread of
COVID-19 in Head Start (OMB #: 0970—
0583).

ANNUAL BURDEN ESTIMATES

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Description: The requirement that
grant recipients establish a COVID-19
mitigation policy in their program
policies and procedures will go into
effect 60 days following the publication
of the Final Rule. The use of normal
clearance procedures will not allow for
this recordkeeping requirement to be
approved prior to the effective date of
the final rule. Therefore, ACF is
requesting that OMB grant a 180-day
approval for this request under
procedures for expedited processing. A
request for review under normal
procedures will be submitted within
180 days of the approval for this
request. Only the burden related to the
new recordkeeping requirement is
displayed below. See OMB number
0970-0583 for additional information
about existing recordkeeping
requirements. This request under
normal procedures will include an
extension for all record keeping
requirements under this OMB number.

Respondents: Head Start Grant
recipients.

Total Responses Average Annual
Instrument number of per burden hours | ) | jen hours
respondents respondent per response
Grant Recipient Updating Program Policies and Procedures ............cccocueeneee. 1,604 1 8 12,832

Comments: The Department
specifically requests comments on (a)
whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the

information shall have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of the burden of the proposed collection
of information; (c) the quality, utility,
and clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the

burden of the collection of information
on respondents, including through the
use of automated collection techniques
or other forms of information
technology. Consideration will be given
to comments and suggestions submitted
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